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I Z V J E Š T A J

NADZORNOG ODBORA JK ZENTE

O POSLOVANJU ZA 2017.
Prethodna, 2017. godina je još jedna godina u nizu obilježena izuzetno teškim uvjetima poslovanja za JK Zentu, borbom unutar matičnog Društva za ostvarivanje temeljnih prava i uvjeta za rad te borbom sa presporom državnom administracijom i sudstvom. Osnovni uzrok problema je nepostojane ili nerad legalnih tijela upravljanja u matičnom PŠD Zenta te nelegalno preuzimanje raznih ovlasti od strane tajnika Društva koji s jedne strane sprječava svaki pokušaj konsolidacije Društva, a s druge uporno pokušava uništiti JK Zentu na razne načine. Svim članovima našeg Kluba se osporavaju osnovna statutarna prava unutar Društva, od najmlađih polaznika škole jedrenja do udružioca sredstava za izgradnju lučice. Ustrajnost tajnika Društva i kapetana lučice u ne poštivanju statuta PŠD Zente, pozitivnih zakonskih normi i pravomoćnih sudskih odluka, samo je dodatno produbilo agoniju u Društvu u prethodnoj godini. S druge strane, njihova samovolja i bahatost je dodatno mobilizirala i povezala članove Kluba u borbi za opstojnost Kluba i ispunjavanje zacrtanih ciljeva. Umjesto da, sukladno statutu Društva, osiguraju dotaciju JK za razvoj najmlađih takmičara, spomenuti dvojac daje naloge za isključivanje vode i struje u prostoru škole jedrenja. Ako još uzmemo u obzir neredovite dotacija za sport od grada Splita te mali broj potencijalnih solventnih sponzora dobivamo jasnu sliku okolnosti u kojima se JK bori da preživi i ostvari svoje planirane ciljeve.
U godišnjem izvještaju Nadzorni odbor Kluba se posebno osvrće na ostvarivanje planiranih aktivnosti u promatranoj godini, poštivanju zakonskih normi i odredaba klupskog statuta te kontroli financijskog poslovanja. Uvidom u različitu dokumentaciju (zapisnici sa sastanaka skupštine i Izvršnog odbora JK Zente, planu prihoda i rashoda, poslovanju na žiro računu itd.), te redovitim praćenjem aktivnosti u klubu tijekom protekle godine Nadzorni odbor JK Zente u sastavu Elis Sutlović, Živoje Krstulović i Mijo Jeličić je utvrdio slijedeće:

1. U 2017. godini JK Zenta je uglavnom ostvarila sve planirane aktivnosti. 
· Sve tri sportske sekcije unutar JK Zente (sekcije za male klase, modelari i krstaši) uspješno su radile tijekom prethodne godine. Većina planiranih regate u organizaciji JK Zenta je uspješno organizirana. Takmičari su nastupala prema planu i na drugim regatama u RH, a takmičari u klasi IOM i van RH. U organizaciji JK Zente organizirane slijedeće regate: 

modelari: 
15 IOM Trofej Zente 
krstaši:
7. Regata Sv. Dujma, 12. Šoltanska regata, 23. Božićna regata te regate u suradnji sa čarter flotom 
Nije organizirana regata 21. Trofej Zente za klase Optimist, Laser 4.7 i Laser Radial jer je Društvo odbilo pružiti tehničke usluge lučke dizalice. Također nije organizirana 1. Dioklecijanova regata za krstaše.
Optimisti su u 2017. godini nastupili na 20. regati u RH. Ukupno je nastupalo 11 takmičara. Jedna takmičarka u klasi Laser 4.7 je nastupila na 6 regata u RH. Modelari su nastupili ukupno na 13 regata od toga na 5 regate izvan RH, a krstaši na ukupno 20 regata. Pri tome su postignuti izuzetni rezultati naročito u kategorijama modelara (što nije predmet ovog izvještaja). Nažalost, ograničena sredstva su razlog nešto manjeg nastupa jedriličara svih kategorija. Na brojna putovanja se putovalo kombinirano sa drugim prijateljskim klubovima radi smanjenja putnih troškova. Smještaj najmlađih takmičara su ponekad sufinancirali roditelji. Na kraju godine se nije nastupalo na Kupu Lošinja i Hvara.

· Osim regata uspješno je organizirana škola jedrenja te škola brodomodelara.

· Upravna tijela kluba, IO i skupština JK, također su bili aktivni. Održano je 31 sastanaka IO te jedna redovna skupština JK Zente.
2. U radu IO i sportskog pogona JK Zente nismo uočili nikakve nepravilnosti u radu ili kršenje zakonitosti.
Iako su uvjeti rada JK u 2017. godini doista bili teški, često na granici incidenta zbog nasrtaja djelatnika Društva na našu imovinu, nismo uočili nepravilnosti u radu ili kršenje zakonitosti. Izvršni odbor JK Zente i članovi kluba u svom radu su poštivali pozitivne propise RH, odredbe statuta JK Zenta te druge opće akte Kluba i Društva. Teško narušeni odnosi unutar Društva, oveliko sputavaju rad našeg Kluba. Nadamo se skorom rješenju ove situacije. 
3. Posebnu pozornost NO JK Zente posvećuje kontroli financijskog poslovanja i ostvarenju planiranih prihoda i rashoda. Analizirajući financijsko poslovanje prema prometu na žiro-računu i knjigovodstveni izvještaj o prihodima i rashodima u 2017. godini možemo zaključiti:

· Analizirajući stanje na računu treba istaknuti da je žiro račun uvijek bio u plusu, mada je likvidnost Kluba više puta bila na niskoj razini. Stanje računa na početku 2017. godine je bilo 28.355,42 kn, a na kraju je bilo 14.551,26 kn ili oko 14.000 kn manje. Ovdje treba napomenuti da su u mjesecu kolovozu članovi i prijatelji kluba osobnim donacijama uplatili više od 28.000 kn i pomogli klubu u teškoj situaciji. 
· Ostvareni prihodi od 244.075,52 su za oko 4.500 kn veći nego prethodne godine (i niza prethodnih godina od 2014. godine od kako je PŠD Zenta  prestalo sa uplatom dotacija), ali su za više od 200.000 kn manji od planiranih 456.500,00 kn u 2017. godini. Najveća razlika planiranih i ostvarenih prihoda u 2017. godini se javlja u dotacijama od PŠD Zenta, grada Splita za potrebe u sportu i tehničkoj kulturi: 
· Dotacija PŠD Zenta (planirano 150.000 kn, a ostvareno 0 kn). Već četvrtu godine za redom, Društvo ne plaća dotaciju JK koju je obavezno isplatiti prema statutu Društva.
· Od grada Splita je planirano 45.000 kn na ime sufinanciranje nastupa na takmičenjima, a ostvareno oko 23.300 kn; 30.000 kn za rekvizite i sportsku opremu, a ostvareno je 10.000 kn; za sufinanciranje stručnog rada je planirano 50.000 kn, a ostvareno oko 37.000 kn; za organizacije regate Sv. Duje i Božićne regate planirano je 3.000 kn, a ostvareno 0 kn. 
· Dotacije od ZTK Split je planirana u iznosu od 30.000 kn, a ostvareno je 23.000 kn s tim da je uplata bila tek početkom 2018. i nije ušla u realizaciju plana za 2017.
Prihodi od organizacije regata od 31.800 kn su također nešto manji od planiranih oko 40.000 kn jer dvije regate nismo organizirali, ali su donacije članova od 28.150 kn potpuno neplanirani prihod. Ostali ostvareni prihodi su na nivo planiranih.
Dakle na najveći dio razlike planiranih i ostvarenih prihoda Izvršni odbor kluba praktički nije mogli utjecat (napomena: podnijeli smo tužbu protiv PŠD Zenta zbog neisplate dotacija, spor je u tijeku). 

· Ostvareni rashodi od 259.279,61 kn su također manji od planiranih 442.437,50 kn, ali su veći od ostvarenih prihoda za približno 15.000 kn što je rezultiralo za toliko nižim stanjem na žiro računu na kraju 2017. godine u odnosu na kraj 2016. godine. Na gotovo svim stavkama rashoda potrošena sredstva su manja od planiranih. Najveće razlike planiranih i ostvarenih rashoda ostvarena je na stavkama nabave novih jedrilica i jedara za školu jedrenja (planirano oko 85.000 kn, a potrošeno 12.369,49 kn) i školu brodomodelara (planirano 15.000,00 kn, a potrošeno gotovo 0 kn). Treba istaknuti da je za nastupe na 8 regata modela i svjetskom prvenstvu klase IOM planirano 15.000 kn, međutim troškove nastupa su pokrili takmičari svojim sredstvima. Takmičari u klasi krstaš su također sami pokrivali svoje troškove mada je i za njihove troškove planirano 15.000 kn. Značajno se uštedjelo na troškovima organizacije niza regata za što je ukupno planirano oko 45.000 kn, a potrošeno manje od 20.000 kn. Za nastupe optimista na 24 regata planirano je 60.0000 kn, a potrošeno oko 48.500 kn na 20 regata uz djelomično sufinanciranje roditelja. Uštedjelo se i na bruto plaći trenera i pomoćnog trenera (planirano 126.000,00 kn, a potrošeno 95.853,15 kn). Rashodi na ostalim stavkama su približno jednaki planiranim iznosima. Dakle, štedjelo se gdje se moglo. Na brojne nastupe putovalo se kombinirano sa drugim prijateljskim klubovima radi smanjenja troškova.
Analizirajući strukturu planiranih i ostvarenih rashoda vidi se da su prioritet najmlađi jedriličari i njihov napredak. Treba istaknuti tradicionalno veliki angažman i dobrovoljni rad niza članova kluba kao bi se trošak organizacije regata značajno smanjio. Uspoređujući ukupne prihode i ukupne rashode u 2017. godini treba pohvaliti IO, sve tri sekcije unutar Kluba i sve članove Kluba na racionalnom i odgovornom ponašanju. 
Gledajući cjelokupni rad Kluba u prethodnoj godini, iznimne sportske rezultate i razvoj mladih jedriličara, moramo biti zadovoljni sa 2017. godinom. Klub je ponovno ostvario svoje primarne ciljeve na popularizaciji jedrenja naročito kod djece učeći ih pomorskim vještinama i uvodeći ih u sportsko jedrenje. Među najmlađim članovima Kluba vlada odlična atmosfera za koju je uvelike zaslužna i njihova trenerica. Rad Izvršnog odbora, obzirom na okruženje u kakvom rade, također možemo ocjeniti uspješnim i pružiti im podršku u daljnjoj borbi za očuvanje Kluba. 
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